

Тайны подводного мира всегда влекли и влекут человека. **5 декабря 2018 года** клиенты Бокситогорского социально-реабилитационного отделения смогли открыть для себя некоторые из этих тайн благодаря экскурсии в Океанариум г. Санкт – Петербурга. За стеклами аквариумов и в открытых бассейнах нас встретило огромное количество самых разнообразных обитателей морей и океанов, живущих на больших глубинах и в толще воды. Поразило не только количество, но и большое видовое разнообразие подводных жителей, их необычные формы и окрасы, манеры передвигаться в воде. Советуем не упустить возможность посетить это потрясающее зрелище, потому что есть вещи, о которых сложно рассказывать, а стоит увидеть своими глазами.



